



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年十月二十日(主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主 日 崇 拜

上午九時十五分

司琴：方黎秀珊姊妹；翻譯：劉德森夫婦

司事：劉陳又玉姊妹，蒙何碧鸞姊妹；招待：梁紹祥夫婦

歡 迎		郭志強弟兄
禱 告		郭志強弟兄
宣召經文	詩篇 34:9-12	郭志強弟兄
敬拜詩歌	快樂頌 那有朋友像我 擁戴主為王	梁曹潔清師母
奉獻禱告		郭志強弟兄
奉 獻		會 眾
福音粵曲		鄭王悅和姊妹
讀 經	約翰福音 10:16; 馬太福音 6:9-10	余煥蓮姊妹
信 息	細說宣教揚主恩(第三講)	梁德舜牧師
回應詩歌	那有朋友像我	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		梁德舜牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

10/20/2013 (42)

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 本主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 今主日，「自我增值」課程：公民入籍班、基礎 Ipad 班、日常英語會話班，於下午一時半開始，懇請全教會弟兄姊妹同心為此事工禱告。
4. 十月廿二日(禮拜二)「恩典人家庭查經聚會」假梁德舜牧師府上舉行，一家一菜。
5. 十月廿三日(禮拜三)早上十時半「迦南團契」查經聚會在 208 室舉行。
6. 十月廿五日(禮拜五)晚上七時三十分「迦密團契」假郭主任府上舉行「聖經大富翁」。
7. 「路加團契」十月聚會需改期，容後通知。
8. 感謝主，一年一度的「聖誕平安夜慶祝會」將於十二月廿四日晚上七時在「燒」(Hibachi Grill and Buffet) 自助餐廳舉行。下主日開始售購餐券，成人\$10，3-12 歲\$5；懇請弟兄姊妹邀請親友參加。詳情請與梁岑潔玲姊妹查詢。
9. 下主日(10/27)事奉同工：

主席：蔡兆輝弟兄	講員：梁德舜牧師
領詩：郭志強弟兄	司琴：馮敬熹弟兄
讀經：黃煥霜弟兄	翻譯：梁志光弟兄
招待：劉德森夫婦	司事：關樹津夫婦

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

- 主日** 詩篇 42:8 白晝耶和華必向我施慈愛，黑夜我要歌頌禱告賜我生命的神。
我們要感謝讚美神，因為祂與我們同行歡喜快樂和憂傷痛苦的日子，我們的神從不撇下我們。
- 禮拜一** 創世紀 3:21 耶和華神為亞當和他妻子用皮子作衣服，給他們穿。
羞辱是犯罪後應得的後果，但神還對罪人如此愛惜看顧，讓我們學習去愛那不可愛的人，求主幫助。
- 禮拜二** 箴言 13:24 不忍用杖打兒子的，是恨惡他。疼愛兒子的，隨時管教。
神的慈愛寬容不是縱容，是期待我們悔改；神的阻攔懲罰，卻是要我們立刻回轉。讓我們不要輕視神的慈愛。
- 禮拜三** 詩篇 3:5 我躺下睡覺，我醒著，耶和華都保佑我。
請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。
- 禮拜四** 申命記 32:2 我的教訓要淋漓如雨，我的言語要滴落如露，如細雨降在嫩草上，如甘霖降在菜蔬中。
感謝神的話語是我生命中的支持，是我失落中的盼望，求主的恩雨常降臨。
- 禮拜五** 詩篇 9:1 我要一心稱謝耶和華。我要傳揚你一切奇妙的作為。
作見證就是要述說神在我們身上的恩，我們怎能不把奇妙的神與別人分享呢？求神賜機會和口才。
- 禮拜六** 詩篇 43:3 求你發出你的亮光和真實，好引導我，帶我到你的聖山、到你的居所。
與神同在遠勝世間一切享樂，讓我們衷心感謝引領我們出黑暗進入光明的神。

認識宣教歷史

文宣教育 – 李提摩太

(Timothy Richard)



浸信會來華的宣教士：李提摩太，來自英國的教會家庭，1865年方 21 歲的李提摩太，接受神學造就，1868 年他聽了中國內地會一位宣教士的分享，深受感動，立志來華傳道，當浸信會差會問他為何選擇到中國華北傳教時，他回應說：「就文化而論，中國人是非基督徒中最文明的民族，倘若他們歸信，他們可協助將福音傳給較落後的民族，再者，華北地區的氣候條件較適合歐洲人居住，而當北面的中國人信道後，整個中國的同胞也隨之轉化。」由此展開他 40 年的中國宣教生命。

他 24 歲時受英國的浸信會差會差派，途經香港，4 個月後到上海，走遍山東，山西，上海，北京，天津等地，並開闢了山東，山西，陝西三個教區，他得到朝廷官員對基督徒宣教士的好感，這是他來華前的有效，準確的遠見。當時國外人的印象，都以為中國人無知，愚魯，但李提摩太卻尊重中國文明。他接手上海廣學會，之後發展為當時中國規模最大的出版機構之一，他持續出版《萬國公報》等十幾種報章雜誌，並有 2000 種書籍和小冊子，對中國近代發展影響甚大。

李提摩太使用文字等大眾傳播的工具，引入西洋的知識，眼界，思想，以擴闊國人的國際水平，並且為文宣的發軔者，有著影響傳道及文化的深遠功用。他又在教育事業作出貢獻，他勸籲各國政府，將部分從中國得來的賠款建立大學堂，以消除中國人的愚昧和迷信，清廷順從他的提議，頒布詔令全國每省會均建立現代化的大學。李提摩太的文字文化教育策略，提高國人程度助於明白福音真理，但亦不盡為同時期的宣教團隊所接受，而往後的歷史證明他的正確。

深願現今我輩能借鑒李提摩太的遠大眼光，從長遠的策略作文化上之培育，人材的基本培訓建造，又深諳文字之

深遠功能，福音及真理的教導融會於文字裡，教誨的不單一
時，一地一撮人群，而能傳遞廣闊地域，後世各代領受。

禱文：求主激勵更多熱心文字工作肢體，投身文宣使命，
建立長久的文字傳送網絡和基地，在出版文化備受污染的
時代，堅守文字教育信念，為欺瞞的世代保留真理真話。

-- 梁建榮傳道

資料取自香港浸信會宣教大會祈禱小冊子

本週金句：(羅馬書 8:12)

『弟兄們，這樣看來，我們並不是欠肉體的債，去
順從肉體活著。』

最近在台北的衛理堂將舉行一個 12 週的「成癮輔導」
去幫助大家認識「癮」的定義，克服壞癮！宣傳是這樣：

1. 「沒有網路，沒有手機，簡直要我的命！」
2. 「一聽到『這是限量的喔』就絕對要買到！」（主任
卻聽到：平到這個樣子，沒用也要買回家！）
3. 「絕對不能容忍眼睛太小、牙齒太暴、不能看到臉上
有一根細紋，身上有一絲贅肉！要整形！」

當大家看到這些宣傳句子，也知道這世界的價值觀已
經到了混亂的地步。廠商不斷以傳播媒體去教育大眾什麼是
「自我價值或自我滿足」，而這一切也是取決於增加「外在」
的條件，廠商用商品或服務去誤導人們什麼是享受，什麼是
美，什麼是身份象徵，以至人們不斷竭力去追求時尚和享樂
去滿足自己，以為可以建立完美人生。於是，我們的身體和
我們的感覺就成了我們的債主了！我們奔波一生也是為了
滿足自己地上的那份「想要」的感覺，卻忘記賜我生命的主。

保羅常提醒基督徒活著不是為滿足肚腹和慾望，卻是
為拯救我們的主而活。因為保羅知道生命不能因物質錢財而
滿足，靈魂不會因享樂而得安息。生命是短暫的，一切在世
的人和事也會過去，但基督徒不會因此而灰心放棄，我們反
要更加珍惜上帝給我們的每個機會，努力的攻克己身，要順
服，傳揚福音，榮耀上帝！願恩浸人認真想一想，怎樣的生命
才是不枉耶穌為我們死？怎樣的生命才是無負 神的恩？